
Исх. №АР-05/1391 от 09.02.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело № 016/01/16-638/2020 по признакам нарушения Министерства спорта
Республики Татарстан (ИНН 1655043416) и АНО «Дирекция спортивных и социальных
проектов» (ИНН 1655068636) статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О
защите конкуренции», выразившегося в заключении антиконкурентного соглашения при
реализации соглашений (договоров) о предоставлении субсидии из бюджета
Республики Татарстан, которое привело или могло привести к ограничению
конкуренции, в присутствии:

-              представителей Министерства спорта Республики Татарстан по
доверенности: <…>, <…>, <…>, <…>, <…>,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела № 016/01/16-638/2020 было назначено на 28 января 2021 года в 11
часов 00 минут.

В ходе рассмотрения дела Комиссией Татарстанского УФАС России были установлены
признаки нарушения Министерством спорта Республики Татарстан части 1 статьи 15
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции».

Кроме того, установлено, что 19 ноября 2020 года в Арбитражный суд Республики
Татарстан поступило исковое заявление АНО «Дирекция спортивных и социальных
проектов» о признании незаконными действий Татарстанского УФАС России по
истребованию документов и информации по делу № 016/01/16-638/2020 за пределами
законных сроков рассмотрения антимонопольного дела, установленных
законодательством Российской Федерации о защите конкуренции.

26 ноября 2020 года исковое заявление было принято в производство (дело № А65-
27509/2020). Дело назначено к рассмотрению на 15 февраля 2021 года.

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия может приостановить рассмотрение дела о
нарушении антимонопольного законодательства в случае и на срок рассмотрения
антимонопольным органом, судом, органами предварительного следствия другого
дела, имеющего значение для рассмотрения дела о нарушении антимонопольного
законодательства.

На основании изложенного, руководствуясь частями 3, 5 статьи 47 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

В связи с обнаружением Комиссией Татарстанского УФАС России признаков
нарушения Министерством спорта Республики Татарстан части 1 статьи 15 Закона о
защите конкуренции, руководствуясь статьей 39.1 Закона о защите конкуренции, выдать



Министерству спорта Республики Татарстан предупреждение о прекращении
действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного
законодательства.

Приостановить рассмотрение дела №016/01/16-638/2020 до принятия решения
Арбитражным судом Республики Татарстан по делу №А65-27509/2020.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


